

Шумский Андрей

Чудища с глубин

0+

Андрей Николаевич Шумский

Чудища с глубин

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67594940

SelfPub; 2022

Аннотация

Шумский А.Н. история от много начитанного и много любимого автора Говарда Филлипа Лавкрафта , эта история повествует о страшных существах неопределенно когда живших в наше время, во времена наших отцов и про отцов, в том числе и праотцов мистификации и ужасов.

Андрей Шумский

Чудища с глубин

Глава 1

Меня зовут Артур мне двенадцать лет, у меня так же есть еще младший брат, зовут его Ричи, которому шесть лет, и все свое свободное от учебы и домашних хлопот, в которых заключалась помощь моей матери. Так как отец у нас погиб очень давно, я даже уже стал его понемногу забывать.

Погиб он при весьма странных обстоятельствах. Я занимался плаванием, вообще у нас вся семья спортивная и занималась водным спортом, кто плаванием, кто дайвингом, в общем, в воде проводили большую часть своего времени. Но как-то так сложилось, что наш отец утонул, я считаю, что это было так же невозможно, как если бы птица, решившая улететь на юг, вдруг упала ни с того ни с сего, как только набрала высоту. Все по тому, что отец всегда следил за подводным снаряжением и на нем никогда не экономил. А брал всегда все самое надежное и дорогое, плюс ко всему проводил все самое тщательное и необходимое обслуживание любых снаряжений сам. Но в один не прекрасный миг, пришла полиция с мамой и сказали, что папы больше нет, он зашел слишком далеко, но лишь спустя много лет я понял, что они имели ввиду, они говорили не буквально. А то, что он перешел территориальные рамки, куда можно влезть без пригла-

шения, а где тебя совсем не ждут...

Глава 2

Мне уже двадцать семь лет, я все так же занимаюсь подводным плаванием, и по-прежнему размышляю, о гибели отца, все же он не мог так просто сдаться на глубине.

Но после долгих разговоров и выпытывающих у матери вопросов, она решила мне все же рассказать нюансы находки тела отца под водой, как оказалось он, не просто утонул от нехватки воздуха. Его нашли, чуть ли не на кусочки раздробленным под водой, но решили этот факт утаить от человечества, дабы не посеять панику и нелепые небылицы о гибели отца. Почти четверть века молчали об этом случае, как вдруг ни с того ни с сего решили об этом заговорить, и происходило это с экранов телевизоров.

Я, все ждавший столько времени какой-то официальной версии, один из первых попытался прорваться в телевиденье, с тем самым умыслом, что программа шла о моем отце, и докопается до истины быстрее, даже были совершенно те же координаты о пропавших морях, как говорилось в телепередаче, пропадали моряки, корабли оставались, приплывали к берегам, но без команды, находившейся на судне. От этого и пошли выражения корабль призрак в наше время...

Глава 3

Мой отец в тех самых морских широтах любил плавать, и плавали мы там всей семьей. Но последний разстряслось,

что-то не предвиденное. И мой отец очень долго не выходил на поверхность воды, после нескольких часов его признали без вести пропавшем, а еще через пару дней его признали погибшем, погибшем при погодных условиях. Но я, и вся моя семья знает, что он не мог просто так погибнуть, погибнуть при погодных условиях, в тот момент был полнейший штиль, и отец, как никто другой был полностью готов к таким условиям... Единственное к чему мой отец был не готов так это к тому, что в возрасте двадцати семи лет я пойду за ним... И спустя восемнадцать лет я совершил спуск по стопам отца...

Я нанял корабль, который меня доставит именно туда куда мне нужно, и в дальнейшем меня там будет ждать на подъеме с глубины. Но на глубине не оказалось ни чего того что могло бы меня заинтересовать, кроме клочка старой парусиной записки, её написали на парусине по тому что видимо не нашли в трудный момент куска бумаги. И поэтому можно сделать выводы что написали ее в очень экстренных и быстрых моментах всего происходящего. Ей на вид было все лет четыреста. Когда я ее поднял с морского дна, на меня сразу обрушилась какая-то моральная тягость, ответственность за что-то глобальное, я еще не понимал, что происходит, но оно меня мучало ежедневно. Прошло пару лет, я понемногу начал все забывать. Учился в хорошем колледже, подавал хорошие надежды на физкультурном факультете, а еще от меня ждали результатов на всяческих физкультурных олим-

пиядах, особенно когда речь шла о хороших дальних заплывах...ведь я плавал с детства очень хорошо...

Пару лет, я учился и плавал как нужно было всем, далеко и там, где можно, но совсем скоро я вдруг после странного сна вспомнил об отце, который всегда твердил одно и то же, «не бери глубин, которые не в силах познать и обуздать».

Этот весьма странный сон, снился мне на протяжении нескольких лет, но как я начал обращать внимание на старый свёрток, выловленный несколько лет назад, он все больше и больше тяготил меня. Мне каждый раз становилось, тяжелее и тяжелее, так как я понимал, что гибель моего отца случилась не просто по воле какого-то случая, или по случаю судьбы, он непросто помешал кому-то «ТАМ» выбраться на поверхность, он предотвратил очень многое, по древним писменам он предотвратил на несколько лет то неизбежное что должно произойти со вселенной...

И после многих лет мне вдруг мать решила все это объяснить, что и как происходит в нашей семье, как оказывается это происходило и раньше, но в давние времена, лет триста – четыреста это считалось почти нормальным уйти в море и все считали тебя без вести пропавшим героем, по тому что ты отдаешь себя морскому духу, морскому божеству, в рабство, до конца всего существующего мироздания, и эта миссия считалась очень почетной. Но никто никогда не говорил о том, чтобы вернуть людей, это всегда было почетным для всей семьи. Но как правило детям «героев» никто не говорил

где их «герои» находятся и где теряются.

Глава 4

Я очень долго ждал в этом моменте свою мать, и в конце концов, она решила рассказать мне что случилось с нашим отцом. Но я изначально знал, что она говорит неправду, лишь по тому что она говорила, что отец погиб не на сухой поверхности, а на воде, что противоречило, любым правилам нашей семьи... Ведь на водной поверхности, это было бы весьма странно, так как он управлялся на воде как «Посейдон», и все снаряжение как ни странно у него называлось «Посейдон» ...

В самый крайний раз, когда мы решили с отцом поплавать, мы плыли и плыли очень далеко, и лишь мать заметила, что мы заплыли очень далеко. И когда мы плыли на центре нашего водоема, это было даже меньше нашего пруда, но нам его почему-то всегда хватало... Мы с самого детства учились там плавать...

В тот момент, когда мы с отцом плыли вместе, и он умудрялся рассказывать всевозможные байки и сказки про глубину, он всегда на самый важный момент ставил старание и говорил, что без его никто никогда не возьмет глубину. Он говорил почти всегда одну и ту же поговорку «БЕЗ ТРУДА НЕ ВЫЛОВИШЬ РЫБКУ ИЗ ПРУДА». Что всегда у него означало, что бы что-то вышло нужно что-то приложить...

Так оно и выходило всегда, год за годом, чтобы что-то по-

лучилось, всегда нужно было что бы кто-то постарался.

Чем я в принципе и занимался последние два-три года, я прекрасно понимал, что мне нужен будет подход к морским журналам и к записям всех морских журналах, поэтому я устроился в морской архив пока проходил производственную практику. Благодаря всему этому я начал еще больше понимать обо всем происходящем...

Глава 5

Проведя несколько лет, в архиве, я понял, что многие люди кто занимался дайвингом, были связаны между собой особой связью. Все они были косвенно и заочно знакомы, так как принадлежали одному и тому же клубу: «Историко-подводные находки». После неоднократных попыток, которые не увенчались успехом, расспросить людей состоявших в этом клубе, о произошедшей с моим отцом трагедии. Я решил попробовать вступить в него. Но оказалось без особых знаний об оккультизме местного народа, туда было не попасть. Поэтому мне пришлось довольно много искать и изучать данную информацию, и лишь спустя несколько месяцев при прохождении очередного собеседования и после весьма долгой исповеди с старшим из клуба, меня решили принять в его ряды, но пока про посвящение всех тайн не могло быть и речи. Сначала как оказалось я должен был пройти некий обряд, который заключался в минимальном

жертвоприношении, но что б его принял тот кому подносили, кажется его называли «Великий Ктулху». Все почему-то очень его почитали, но одновременно боялись его пробуждения. Как оказалось, это было существо, приравненное к богу только намного древнее чем сам бог, и намного древнее чем весь наш мир.

Его то и пытались все задобрить на протяжении нескольких веков. И как оказалось, его не совсем пытались задобрить, а он просто на просто питался душами, принесенными ему в жертву, а когда он сыт, он спит и не пробуждается. Но стоит ему пробудиться он сразу же понесет в наш мир разруху и лютый хаос, так как он питается страхами меньших существ.

В связи с этими данными, я узнал, что есть те оккультные поклонники, которые ждут его пробуждения, которые надеются на вечную жизнь и безграничную власть над нами всеми, кто топчется по нашему миру.

Глава 6

Спустя некоторое время нахождения в клубе, я узнал, что при помощи моего пра-пра-де-душ-ки удалось при помощи каких-то других древних созданий похожих на обычных людей правда те, были с длинноватыми руками, заточить это древнее существо, именуемое «Ктулху» на морские глубины и надолго усыпить его.

После чего и пошли осуществления обрядов самопожертвований, с глубоководными плаваниями. И как оказалось со

всей деревни, хватало смелости на самопожертвование почти только у мужчин в моей семье. Но почему-то до сих пор, как я не задался вопросом о полном умиротворение этого существа, всех устраивало приносить молодых людей в жертву, и сами жертвы были не против такого стечения обстоятельств. Но углубившись во всевозможную литературу, я понял, что это весьма непросто, особенно при наличии приспешников, которые приносят жертвы и осуществляют обряды за пробуждение, существа которое все называют «Великий Ктулху».

Глава 7

Как мне стало известно, он один из немногих кто правил на земле очень давно, как они себя называют «Древние боги», но при моем раскладе вероисповедания, они в принципе не могли называться богами так как они ничего не создали, и им поклоняются люди, не созданные ими, а в большей степени из-за страха потеряется в этом мире и потерять все что у них есть. Я думаю это все начало происходить из-за того, что в человечестве пошла разруха всех возможных ценностей и всего понятия о морали. Ведь уже давно в нашем мире каждый сам за себя, если и имеется что-то общинное целое, то это в рамках одной семьи, а ни как происходило раньше в рамках человечества. Я многие месяцы провел за старыми рукописями и письменами, и многое понял, что будь у человечества один руководитель который вел бы к всеобщему целому, успеху и благополучию всего человечества, то было

бы гораздо меньше войн и конфликтов...

Но поскольку в наше время нет таких людей, а каждый желает урвать кусок в свои руки и побольше, то поэтому и пошло разобщённость всего человечества...

Треть пошла за обещаниями всего самого достойного в данной жизни еще треть пошла из-за испуга о своем будущем, а треть пытается со всем этим сопротивляться...

Глава 8

Как оказалась далее, наши предки были особыми и значимыми в очень древней деревне, неподалеку от местонахождения нашей, буквально на соседнем берегу, но о той деревне, никто не любил вспоминать, кажется она называлась «Иннсмут», и на сколько я понял за время провозждения в данном клубе. Я понял о том, что все знают о данной деревне, но никто не хочет о ней что-то упоминать, или даже скажем вспоминать.

Один старик у дороги, попутно к дому встретившийся мне, немного все ж таки рассказал мне о таинственной деревне. И как я понял с его рассказов. В деревне жили прокаженные жители, кто-то может и не по-своему желанию, но все ж таки он был прокажен за то, что жил именно в этой деревне, так как именно там началось все мракобесье...

Он рассказывал много странностей, но в одной из этих сказок я узнал одну, которую постоянно рассказывал мой отец и мне кажется, что я вспоминаю что и дед мой тоже говорил что-то подобное...

Там говорилось о том, что «Чудо морское подобное богу» лежит на дне морском и ждет пробуждения, но вопреки тому, что ему преподносят дары оно спокойно и спит бодрым сном, желая пробудиться, но для пробуждения ему не хватает ярости голода, именно поэтому ему приносят в жертву молодую душу, или кто-то сам осмелившийся преподносит ему свою душу. Но поскольку эта тайна была в очень нешироких кругах, многие приносили в жертву себя и своих близких... В случае с близкими подстраивали якобы несчастные случаи....

Глава 9

Все ж таки после долгих расспросов матери, она мне решила рассказать истинное положение дел нашей семьи, о том, что вся наша семья зависит от этого древнего культа, так как пра-пра-де-душ-ка, пообещал, что с покаянием этого древнего справиться его род, сам не ведая того навлек великую беду на себя и своих детей. Суть состояла в том, что каждые 45-50 лет, будут приходить новые души, по нраву сильные и непоколебимые, что во многом противоречило крайним обрядам, ведь к таким нужно было готовить заранее...

Я так как остался в раннем возрасте без отца, пришлось все это узнавать своими силами, наверное, потому что отец не был готов так рано «УЙТИ».

Как оказалось, далее отец был во многих экспедициях до женитьбы с мамой, даже был на Антарктике, когда раскопали что-то «Нечто», притворившееся во все что, видит, под всей

строгостью секретности все это утекло не то что в научность и далее, а просто в тихоходе в мир...

И самое страшное не известно живет ли еще эта дрянь в нашем мире, а есть ли и живет, то не понятно куда пристроилась...

Есть много всякого странного в нашем мире, но если все это приравнять к злему року, то всю жизнь, как я прожил можно положить на все исследования, но ни к чему хорошему это не привело...

Глава 10

Я за многие годы понял, что моя семья принадлежит древнему роду, который пытается сдерживать мощное древнее зло, которое на протяжении всех времён сдерживали, но не пытались остановить, его, и лишь дойдя до меня эта цепочка я задумал то что до меня считали невероятным... Я задумал раз и навсегда усыпить этого морского демона, которого так сильно боялся чуть ли не весь мир о нем знавший...

В старой книге прадеда что-то имелось в виду о том, как упокоить древнее существо, но там говорилось древних местах что находились в древней деревеньке «Иннсмут», то место находится не где иначе, как в подвалах самой деревеньки, испокон времен, там как оказывается проводили древние обряды, один из них был проведен триста лет назад, когда мой дед только принимал присягу так скажем, этому культу, осталось очень мало людей кто знал и прислуживал культу, во благо долгого дремлющего сна. Я узнал, что каждые

сто пятьдесят лет должны подавать «жертву» в местный водоем для того чтобы «Некий» успокоился, но никто не знал, что жертвы должны быть кристально чисты в своих помыслах и спасало только то что интервал был не 30 лет, а сто пятьдесят, лишь это помогало как-то людям выпутываться из ужасных историй...

И лишь полностью покончить со страшной силой могут помочь «старцы» они каждый раз, может быть каждый раз как обнаружат их, «Темных БОГОВ» приходят на помощь, но до самого своего конца верю, что придет сила и уничтожит противоположную силу...

Добро ведь всегда побеждает...